

北仑61家“黑网吧”被端

为何屡禁不绝？正规网吧太少

记者 史娓超 通讯员 宣文

隐蔽的位置、简陋的设施、质量参差的电脑、横七竖八乱拉的电线……进入暑假，各地“黑网吧”又有抬头之势。

7月1日，北仑工商分局联合公安部门，在全区范围内开展“黑网吧”专项整治行动。当天共查处取缔“黑网吧”61家，强制拘留违法人员64人，教育20余人，查扣电脑主机386台，显示器375台。

取缔“黑网吧”61家

6月29日，根据群众举报，北仑工商人员着便装进入大碶王隘142号的一间普通民房进行暗访，只见两个房间摆了28台电脑，10来个人正埋头在电脑前，但在网吧内没有发现准许网吧经营的营业执照等证件。网吧内一名30来岁的年轻女子说，每小时费用2元钱，想玩直接开机就可以了，不用登记。

从这家网吧出来，暗访人员在高塘村、沿海村、新碶进港路等地继续调查，发现了不少“黑网吧”。这些“黑网吧”大都条件简陋、光线昏暗、空气浑浊，电源线、网线乱拉乱接，裸露的电线有些甚至直接就放在地板上，而且没有任何消防安全设施，一旦发生事故后果不堪设想。在这些“黑网吧”上网玩游戏的，基本上都是外来务工人员和正在放暑假的青少年。

“很多‘黑网吧’不但选址隐蔽，有些甚至还有专人望风，还有些明里打着电脑培训、茶室、KTV等招牌，暗里变相经营上网业务。”一名执法人员称。

7月1日，北仑工商分局联合公安部门对这些“黑网吧”进行了查处。当天共查处取缔“黑网吧”61家，强制拘留违法人员64人，教育20余人，查扣电脑主机386台，显示器375台。

正规网吧“供不应求”

记者了解到，6月份以来，我市余姚、慈溪、鄞州、象山、奉化、杭州湾新区等地工商部门纷纷联合辖区的公安等部门开展了“黑网吧”专项整治行动，共查处取缔黑网吧80余家，查扣电脑670余台。

尽管时时处于高压打击态势之下，但“黑网吧”为何依旧屡屡现身，如韭菜般割了一茬又冒一茬？在不少业内人士看来，正规网吧“供不应求”是这些“黑网吧”存在的重要原因。

北仑工商分局注册监管科副科长张勇称，目前国内对于正规网吧的准入管理比较严格，正规网吧的数量有限。与此同时，正规网吧分布不尽合理，在一些外来务工人员集中居住地，正规网吧非常少，即便是有，也离外来人员居住地较远。除此之外，近年来电脑器材价格的大众化，使得开设“黑网吧”的成本迅速降低。网络运营商在入网条件上的宽松管理也使得“黑网吧”有机可乘。

如何解决这个问题，有关人士建议：可以将一些布局比较集中的网吧、已经停业或经营比较困难的网吧，疏导到正规网吧少而市场需求大的工业区、城乡接合部等地。同时，在这些地区，可以适当降低部分网吧准入标准，给那些年轻的打工者营造一个娱乐空间。

被钢筋斜穿胸部幸未重伤

本报讯（记者 童程红 通讯员 谢仁青） 前天傍晚，镇海区人民医院急诊科收治了一名伤者：一根手指粗细、约1米长的钢筋，从伤者的左腋下插入，贯穿至右颈部。

伤者姓方，是名46岁的四川籍外来务工人员。方师傅说，他在庄市一处工地上干活，事发前不慎摔了一跤，碰到了地上的一堆钢筋，最外面的那根和地面呈一定角度，一头又比较尖，一下就从左腋窝扎进了他的身体，并从颈部穿了出来。工友们发现后，把他体外的钢筋剪去一截，然后送到了医院。

CT检查显示：钢筋没有对方师傅的胸、肺造成明显的损伤。这让医护人员松了口气。经过3个小时的手术，钢筋被取出。

术后，方师傅生命体征稳定，第二天就从急诊ICU病房转到了普外科病房。医护人员说，再过10来天，伤口好一些后，方师傅就能回家休养了。

火车东站一男子身亡

警方初步认为可能是猝死

本报讯（记者 童程红 沈之蓥） 昨天上午8点多，网友“niuniu2720”向本报官方微博爆料：火车东站公交车站有人死了。不知道什么原因。天热，注意防暑哦！

昨天，对网友的反映，江东警方的官方微博“江东警民E家”很快作了回应：“经了解，9日清晨6时30分许，火车东站广场综治巡逻人员在巡逻时发现一男子显异状，当即拨打急救电话，救护人员赶到现场后宣告男子死亡。广场工作人员随即报警。经江东警方刑事技术部门现场勘查，已排除他杀可能，具体死因有待进一步验证。死者王某，男，52岁，江西人。”

民警说，通过视频监控显示，该男子在早上6点左右还一切安好。初步认为，可能系生理性猝死。

参与现场救治的市急救中心急救医生张文君说，王某光着上身，当时已经没了呼吸、心跳，双侧瞳孔散大，对光反应消失，心电图呈一条直线。初步分析，可能是猝死。

李惠利医院急诊科主任方建江表示，近来天气炎热，猝死时有发生，差不多每隔两三天就会收治一例猝死病人。

“人们都很难理解，有些人年纪轻轻，平时身体看起来也不错，怎么会发生猝死？”方医生说，大部分猝死仍是有迹可循的。有的人是有心脑血管基础疾病，有的人则是有心脑血管疾病隐患但未上升为病的，仅极少数人是突发心律失常且原因不明。

方医生表示，猝死虽然突然，但也不是不能预防。他建议，夏天天热，人出汗多，要记得多喝水，因为不及时补充水分可导致血液黏稠，增加猝死发生的风险；另外要避免过度劳累，劳累是猝死的一大诱因。

“夏天很多年轻人喜欢昼夜夜出或通宵达旦地玩，再好的身体也吃不消。”他说。



**大折大利
差价3倍补偿**

**甬城大动作
宁波国美10周年世纪庆典
7月13日 盛大开幕 大庆10天**

预定

疯狂7.13员工内购会

预存20元 先送精美彩虹伞

再享6~8.8折

●预定时间：即日起至7月12日营业结束 ●预定门店：国美各大门店
●活动时间：7月13日 ●参与品类：冰箱/洗衣机/空调/彩电/厨卫/音响

补贴

节能补贴指定卖场

国家补贴+国美补贴+厂家补贴+换新补贴
最高优惠3980元

抽奖

10年电费免费抽

7月13日-7月21日，无需购物，来国美门店即可参与抽奖，奖品为4999元国美提货卡，共10名。

本版广告图片仅供参考，所售商品以实物为准，广告中的活动，部分品牌型号不参加，特价机、批发、工整机不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限，售完、送完为止。活动细则详见店内公示。

有国美·生活美



国美为您
节省每一分钱

低价

最低价，更便宜，更实惠，
9天差价返还

贴心

体验式购物，
30天质量问题可退货，
提供更省钱的购物方案。

保障

99天质量问题可退货，
提供长期售后服务，
20万专业服务人员。

全国服务热线，集团采购电话
400-811-3333 0574-27878067